

# 金剛寶座寺 及閉關中心

## The Holy Vajrasana Temple & Retreat Center

一個朝聖地

加利福尼亞州聖格市東阿什蘭大道11507號 93657

此地被第三世多杰羌佛加持為當今世界第四座金剛寶座，這也是西方世界的第一座金剛寶座，也是聖金剛柱的地方。

背景中是將用來裝飾金剛寶座寺的“火紅如意寶”樑柱之一。這是根據位於西藏拉薩以南的山南州的敏珠林寺的設計複製的。

金剛寶座寺及閉關中心是宣法會的一部份，座落在位於中加州弗萊斯諾市以東在優勝美地和國王峽谷美洲紅杉國家公園之間的塞拉山麓的風景優美的“花道”上的一片近九英畝大的土地上。

宣法會為一非營利國際宗教機構，由扎西卓瑪仁波且創辦，目的是宣弘解脫衆生遠離世間苦難的正法。

這是一個非常神聖的地點。佛教徒及非佛教徒都可以來這裡訪問，這裡是大家親近各方聖神、得到加持祝福的所在地。

### 金剛寶座： Vajra Thrones:

世界上的第四個，也是在西方首次出現的，金剛寶座位於加州聖格的宣法寺及其閉關中心的位置。金剛寶座有時被稱為菩提曼達因為可以文字地翻作“成道的地方”，是偉大的聖者成道的地方，並受到這些聖者的加持，以使其他在此修行者也能成道。釋迦牟尼佛的金剛寶座在印度東北的菩提伽耶。中國山西的五臺山是文殊菩薩的金剛寶座，而蓮花生大師在西藏東部的嘎陀寺建立了又一個金剛寶座。所有金剛寶座的存在都起因於與偉大的原始佛-多杰羌佛的佛法的聯繫。

1-釋迦牟尼佛

2-印度菩提伽耶摩訶菩提寺

3-文殊菩薩

4-五台山寺，五台山，中國

5-蓮花生大師

6-西藏嘎陀寺

7-第三世多杰羌佛

## 金剛寶座寺及閉關中心： The Holy Vajrasana Temple & Retreat Center:

8-加利福尼亞州聖格市正在建設中的金剛寶座寺及閉關中心。

第一尊報身佛也是包括釋迦牟尼佛在內的所有佛的導師化現的第三世多杰羌佛加持了位於加州聖格 附近的宣法會的第四個金剛寶座。此地將變得與前三個金剛寶座同樣有威力。來自世界各地的人們 已經來此地朝聖向這裡的聖蹟致敬和接受加持。

我們是怎樣發現此地是第四個金剛寶座的呢?對本寺的住持扎西卓瑪仁波且，這從 2003 年開始。在 前往拜見她的佛陀師父第三世多杰羌佛的路上，她目睹了一道她攝下的顯示在下圖的圍繞太陽的壯 觀的有一個穿紅袍的人物坐在其中的彩虹。這美麗的彩虹在她往南開的路上持續了幾個小時。那天 更晚時她從她的佛陀師父受到一個密法灌頂並得到一顆金剛丸，但金剛丸從她的手中飛出化為一道 紅色的閃光去了一個聖地，她未被告知那聖地在哪裡。這次灌頂時她也第一次看見她的佛陀師父化 為象徵多杰羌佛的非常吉祥的藍色。然而，當時無人知道她的佛陀師父是這尊報身佛的化現。

結果是她在 2003 年得到的那顆金剛丸去了她六年後搬去建立宣法會並成為金剛寶座寺及閉關中心 的地點。

一位年長的鄰居告訴她一位和尚在幾年前買下了這地方，因為他得到一個信號這是一個特殊的地方而他想建一個廟。那天是灰色的天空而他與一些尼姑開著車到處尋找合適的地方，突然一道陽光射下照亮了現在金剛寶座寺所在的地方。土地的主人不願賣，但和尚堅持要買。在本住持及其弟子們裝修這地面上的農場房子並建造一座護法堂時，許多奇怪的事發生了。彩色的光和精靈們顯示他們的存在，許多在此地周圍拍的照片中能看到彩虹和神奇的“光碟”。在 11月 8 日出現，當時大家正準備割除一些金屬柱，其中的一根柱子 開始猛烈搖動。那情景非常奇怪- 像一條大音叉在來回振動。扎西卓瑪仁波且覺得應該向她的佛陀 師父報告此事並這樣做了。佛陀師父聽後大笑並告訴她絕對不可切斷這些柱子。

9-扎西卓瑪仁波且於 2003 年在加州貝克斯菲爾德(Bakersfield)市附近拍攝的 彩虹照片。照片左下角的微小點是停車場燈光，顯示這現象中尺度的概念。更早時空中好像有梵文字母的形狀，但在拍照時已消失。

10-绿度母在寺庙发现圣金刚丸后赋予了它力量

仁波且後來發現護法們來到了宣法會並通過這些金屬柱使人們知道祂們的存在(又有兩根開始搖動)- 金屬柱成為作為與另一維空間的通道的聖金剛柱，也是七年前聖金剛丸飛來的證據。這裡確實是聖地。

由於護法們的到來和將氈房式建築供奉祂們，任波且得到了一部特別的閉關法，用以傳給夠資格 的來此修學的學生。2014 年 1 月，第四根柱子為下圖中也開始搖動，現在所有五根都搖動-有時 一起，有時個別。有些朝聖者們和到來的其他人看到了搖動，但也有人沒看到。有人甚至說在聖 金剛柱週圍看見了護法和各種顏色的光與幅射能量。受到加持的不僅是佛教徒，在本寺工作的承包工也對這現象吃驚。其它道的眾生也來接受加持。

11-在本寺的一節禪修後，許多在金剛柱周圍跳動的精靈能在照相機的閃光中看見。

12-弟子們發現金剛柱是禪修的好地方。

13-承包工也發現寺廟的閣樓充滿了光碟。

14-在聖金剛柱前正要拍的集體照因其中的一根開始搖動而被打斷，成群的人常在炎日下坐下誦幾個小時而得不到回應，然後金剛柱突然開始 搖動。

佛陀師父曾經開示說：「我是一切佛教平等者，任何要修學解脫大手印的人都可以修學。它是不歸任何一宗

的佛教佛法，如果要學密宗，到金剛寶座寺也有泥丸道果成就的聖德為你們灌頂。」

寺庙还赞助许多活动，包括观音大悲加持法会、佛学研讨班和讲座、阿弥陀佛超度法会，以及各种类型的冥想静修。

15-观音菩萨大悲加持法会已在泰国如上所示，以及加利福尼亚州克洛维斯市中心、犹他州盐湖城和北卡罗来纳州亨德森维尔举行。寺庙举办这些仪式是为了帮助众生获得这位伟大圣者的加持。所有这些法会的供养都用于帮助监狱中的人们获得佛法或解救被囚禁的众生。

## 禪修閉關：Meditation Retreats:

金剛寶座寺提供閉關的幾個方法並提供不同禪修技術的教學，使用的是第三世多杰羌佛在學佛和禪修大法中作的指導，但第三世多。

虽然可以举行包括御用膳食的团体静修，但寺庙正专注于为参加佛学研讨班的学生提供高级的七天和三十天独居静修，作为修行实践项目的一部分。

16-在寺庙里举行的罗八周禅七——一个庆祝释迦牟尼佛成道的七天冥想闭关之后的晚间小吃。御用膳是日本禅寺里正式的进食仪式。在一些传统中，吃一碗牛奶饭代表苏迦塔在佛陀禁食和冥想的日子之后，为帮助他恢复体力而提供的第一餐。中国的传统是吃腊八粥或八宝粥。你在底部碗里看到的就是腊八粥，中间是水果，顶部是绿色菩提叶饼干。

## 菩提伽罗： The Bodhighara:

斯里马哈菩提树（学名：印度菩提树，Ficus religiosa）位于斯里兰卡阿努拉德普勒，是世界上已知种植日期的最古老的人工栽培树。这棵神圣的树是那棵历史悠久的菩提树的后代，释迦牟尼佛曾在印度菩提伽耶的菩提树下悟道。它于公元前288年由尊者桑伽密塔（Ven. Sangamitta）带到斯里兰卡，她是尊者阿罗汉摩诃因陀（Ven. Arahath Mahinda）的妹妹。这两位尊者是阿育王（Emperor Asoka）的子女，阿育王派遣他们作为佛教使者前往斯里兰卡传播佛法。

这棵树在过去的2300年里由一代代守护者悉心照料，即使经历了外来统治和众多内战，依然未曾间断。斯里兰卡国家元首在开始任何重要工作前，都会前往斯里马哈菩提树祈求祝福。这是一处对虔诚信徒而言极具重要性的朝圣圣地。

斯里兰卡摩诃菩提树的后代于2014年5月11日被安置在加利福尼亚州桑格的圣金刚座寺，作为菩提伽罗（菩提树神殿），并配有一个供水源。许多游客前来参观并向这棵圣树致敬。当一群朝圣者到达时，太阳周围出现了美丽的佛光。

从2023年开始，这棵树在寒冷的冬天后没有枯萎。希望它现在有足够强大的根系，加上气候变暖，可以茁壮成长。

18-本寺的訪客們繞行菩提樹，唸誦和 作水供以表示他們對佛陀及佛陀的 法的感激。

19-釋迦牟尼佛坐在其下成道的大菩提樹的 一棵後代於 2014 年 5 月 11 日被植在 本寺。

## 佛学研讨班（LFBS）： Learning from Buddha Seminary (LFBS):

LFBS 是一所虚拟学校，在我们上线以应对 COVID 限制后成立。它提供三种级别的会员资格：一个免费审计项目，任何人都可以参加；一个佛学课程项目，任何人都可以通过付费会员参加；以及一个修行神学院项目，仅对那些已经皈依并且是认真的佛教徒开放，也需要付费会员。你可以通过完成 36 学分的课程、测验和作业获得佛学证书。你可以通过完成 72 学分的课程，包括最终项目或论文的展示和 30 天的独居静修，获得修行神学院证书。这仅对那些已经皈依并且是认真的佛教徒开放。还有一些特殊项目，使学生能够更多地专注于他们的修行和佛学的其他方面。

所有佛教宗派，包括上座部佛教 (Theravada)、大乘佛教 (Mahayana) 和金刚乘佛教 (Vajrayana)，以及希望通过修持戒律和冥想来成为圣者、从而增长智慧的非佛教徒，都欢迎来到向佛学习学院 (Learning from Buddha Seminary)。您无需成为佛教徒，也能从佛陀的教义中受益。

这些课程涵盖了三个阶段的精神修行发展：1- 初始阶段侧重于过上良好的生活并杜绝不良行为，这对非佛教徒也具有重要意义。2- 中级阶段强调出离心，以摆脱轮回 (Samsara)，通过个人解脱而达到涅槃 (Nirvana)，这是阿罗汉 (Arahats) 的

修行目标。3- 高级阶段涉及修行菩萨道，最终成佛。这一阶段包括培养菩提心 (Bodhichitta) 和般若智慧 (Prajna)，并深入理解现实的本质。

有關學佛學院的更多信息，請訪問 <http://learningfrombuddha.org/>。

有關學佛學院的更多信息，請訪問 <http://learningfrombuddha.org/>。

### 圣天池宣法佛法中心：

加利福尼亚赫斯佩里亚的圣天湖佛教城的建设旨在建立一个弘扬正法的宏伟平台，促进互助与合作。本着这些目标，圣金刚座寺希望继续在佛教城提供课程。我们也希望在那里建立一个永久的玄法佛学中心，并期望随着时间的推移，兴建第二座寺庙。此外，计划在该地建造 Adobe “隐士洞” 以及蒙古包或帆布结构，供修行者进行独修闭关。

20- 這平面圖顯示這些土製結構由一根直徑八英尺的主圓頂室及一個相連的更小的圓頂室作為洗手間組成。

21- “隱士洞穴” 會像加州赫斯珀裡亞市地加 加州地球的另一個樣品。

## 扎西卓瑪仁波且：Zhaxi Zhuoma Rinpoche:

金剛寶座寺及閉關中心的主持扎西卓瑪出生在俄亥俄州東南部的一個地方，她的具有德國-愛爾蘭-奧吉布瓦血統的父母在美國的歐洲根可追溯到美國的獨立革命期間，而他們的在五大湖地區的本地根則更早。她

開始精神的追求以結束她自己經受的和看到別人有的痛苦，但無法找到任何答案。有人告訴她只有在佛教中她才能找到她尋求的答案，這後來被證明是對的。

在一次去亞洲出差時，她發現了佛陀的道路並開始尋找一位修持和傳授釋迦牟尼佛的正法的師父。1987年，她辭去了國際金融的工作而出家，她曾在美洲和日本的許多寺廟修習，也追隨了幾位優秀的日本、韓國和美國的師父，但不管她怎樣努力在這些傳承中修持，她都無法找到她尋求的答案。

在她遇到她的佛陀師父第三世多杰羌佛時，她已經接觸過密法，她終於找到了能回答她的任何問題的完美的師父。她的至高的佛陀師父能直接與佛菩薩溝通並像釋迦牟尼佛一樣具有佛法的全部知識。她有了極好的福報而密集地和直接地隨她的佛陀師父修習並從佛陀處得到了許多甚深的佛法。她發現她的佛陀師父是世界上最高的佛及為什麼這個事實被亞洲和西方的如此多的傑出的成就的佛教徒認證。但是這位偉大的聖佛自己說祂“只是一個慚愧者、最普通的行者，”儘管世界上最著名的高僧和法王寫成文字認證祂是當今世界最偉大的聖佛

多杰羌佛的第三世。

寺院住持扎西卓瑪在《我如是見：奇妙的真實佛法及其轉化力》一書中分享了 she 跟隨上師的經歷—所見所聞。她撰寫這本書是為了幫助人們更好地理解追隨一位真正的聖者—佛陀的感受。

她還談到了將關於多杰昌佛第三世的《大藍書》帶到所有五十五個州、印第安保留地和六個國家的官員那里是怎樣的體驗。再次，來自其他領域的眾生加入了她和她的隨行人員。

書中還包含了一些修行法門和追隨佛陀的方法。本書可在亞馬遜和

<http://holyvajrasana.org> 購買。

22-第三世多杰羌佛剃度扎西卓瑪仁波且。

23-向科羅拉多州美國空軍學院展示《大藍書》

24-在新墨西哥州一家前天主教靜修中心展示《大藍書》

## 寺庙艺术： Temple Art:

个寺庙、护法堂以及独修闭关室内，都摆放着众多佛像、唐卡和绘画作品，展现了诸佛、菩萨以及护法神的庄严形象。

其中之一是这幅描绘阎罗王手持生命之轮的原创新作

。這圖是首先由釋迦牟尼佛在 傳授包括十二因緣和因果律的一些原理時建立的，它顯示我們能在其中再生 的天人、阿修羅、人、動物、鬼和地獄的六道，但它也顯示在每一道中有一 尊佛讓眾生看到逃出輪迴之苦的路。

## 您能幫什麼忙： How you can help:

我们仍需完成寺庙的基础设施建设，包括园林绿化、停车场、车道、水塔、消防栓、隐私围栏和大门。此外，我们还需要建造住宿/修行设施，如小屋、蒙古包、帐篷平台，并配备浴室，供修行者进行个人和团体闭关。

我们还希望建造金刚显现佛塔，以庆祝多杰羌佛三世降世，特别是祂来到美国这一殊胜缘起。另外，我们。

计划修建21个转经轮的步道，以纪念度母，她曾为圣金刚柱加持，庇佑其归来。

捐款以支持寺庙及其项目可以通过以下网址捐赠给玄法学院：[<https://xuanfa.net/donations>]

“如有任何疑问，请发送邮件至 [donate@xuanfa.net](mailto:donate@xuanfa.net)”。

在 [xuanfainstitute@gmail.com](mailto:xuanfainstitute@gmail.com) 聯繫宣法會或上 <http://holyvajrasana.org>。有關學佛學院的更多信息，請訪問 <http://learningfrombuddha.org/>。

如需了解住持的每週部落格和寺廟相關新聞，請訪問 <https://www.zhaxizhuoma.org/>